



Sitz der Gesellschaft: Köln · Registergericht Köln, HRB 54183
 Vorsitzender des Aufsichtsrates: Stuart Rowley
 Geschäftsführung: Martin Sander (Vorsitzender)
 Rainer Ludwig (Stellvertretender Vorsitzender) · Jörg Beyer
 Joost van Dijk · Dr. Clemens Doepgen · Dr. Kim Jüngst
 Dr. Christian Weingärtner · Rene Wolf

4. Shipped from Plant Versand von Werk	5. Plant Code / Werkkennz.
6. Requestors Name (Printed) Aussteller (gedruckt)	M. Symb. / Phone Postzeichen / Tel.
7. Authorized by (Printed) Auslieferungsfreigabe	M. Symb. / Phone Postzeichen / Tel.

16. Our Receiving Log No. Unsere Reg. Nr.	17. Your A / Note No. Ihre Liefersch. / Rechn.-Nr.
18. On Consignment (Tick) / Konsignation (ankreuzen)	
☒ No / Nein ☐ Yes / Ja	Indicate value below (EURO) Wertangabe (EURO)
Customs Value: Zollwert:	
Return by date: Rückgabedatum:	

19. ☐ Charge / Berechnung (Tick / ankreuzen)
☒ No Charge / Ohne Berechnung (Tick / ankreuzen)
 Controller or Designee approval must be obtained
 Nur mit Genehmigung des Controllers, oder
 seines Beauftragten

Signature / Unterschrift	Date / Datum
20. Material Indicator	(Tick / ankreuzen)
Empties ☐	N/P Item ☐ Trans Shipm. ☐
Leergut ☐	N. Prod. Mat. ☐ Transit Vers. ☐
Assets ☐	Ret. to Vendor ☐ Misc. ☐
Anlagen ☐	Rück. z. Liefer. ☐ Versch. ☐
Scrap ☐	
Schrott ☐ Prod. Mat. ☐	
Sales Agreement No.	
Verkaufsvereinbarungs-Nr.	

1. Invoice to / Rechnungsadresse M. Gieseler S.p.A. Via Dei Ciokernidi 7 20124 Milano, Italy Adresse Account Code: Empfänger Konto-Nr.: Our Supplier No. Unsere Lieferanten-Nr.:	38. Data capture required / Datenerfassung erforderlich? Yes / Ja ☐ No / Nein ☒ PPC Manager or designee / od. Beauftr. Date / Datum 40. Hazardous Goods Gefahrgut Yes / Ja ☐ No / Nein ☒						
2. Ship to Address / Versandanschrift M. Gieseler S.p.A. Via Dei Ciokernidi 7 20124 Milano, Italy 3. Ship to Loc. / Abladestelle	8. Storage Place / Lagerort Italy <table border="1"> <tr> <td data-bbox="568 784 791 850"> 9. Work Order No. 00000000 </td> <td data-bbox="791 784 1005 850"> 10. Request Date Ausstelltdatum 01.11.2005 </td> </tr> <tr> <td data-bbox="568 850 791 918"> 11. Cost Centre / Acct. No. Kostenstelle / Kto.-Nr. 00000000 </td> <td data-bbox="791 850 1005 918"> 12. Shipment date Versanddatum 01.11.2005 </td> </tr> <tr> <td data-bbox="568 918 791 968"> 13. Our Order No. Unsere Bestell-Nr. </td> <td data-bbox="791 918 1005 968"> 14. Your Order No. Ihre Bestell-Nr. </td> </tr> </table>	9. Work Order No. 00000000	10. Request Date Ausstelltdatum 01.11.2005	11. Cost Centre / Acct. No. Kostenstelle / Kto.-Nr. 00000000	12. Shipment date Versanddatum 01.11.2005	13. Our Order No. Unsere Bestell-Nr.	14. Your Order No. Ihre Bestell-Nr.
9. Work Order No. 00000000	10. Request Date Ausstelltdatum 01.11.2005						
11. Cost Centre / Acct. No. Kostenstelle / Kto.-Nr. 00000000	12. Shipment date Versanddatum 01.11.2005						
13. Our Order No. Unsere Bestell-Nr.	14. Your Order No. Ihre Bestell-Nr.						

21.	Part Number / Teilnummer			22.	23.	23a.	24.	25.	
	Prefix Vorzeichen	Basic Stammnummer	Suffix Nachzeichen	Description / Bezeichnung	Origin. Urspr.	Quantity Menge	Me.-Einh. Qty. Code	Piece Price Einzelpreis	Extended Value Wert
1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14									
15									
16									

KUEHN+KRAHMER S.r.l.
Via dei Colonnati 10 - 70139 Bari (BA)

09 DEC 2025

**"Ricevete la vostra di
verifica su qualità e quantità"**

		No. of Lines Used in Words Anzahl der gebr. Zeilen in Worten			
Acct. Classification / Kontierung		39. Qty. and Type of Packaging / Anzahl und Art der Verpackung			26. Total EURO
27. Transport-Methode 11111111	Freight / Fracht Paid/Frei Forward/Unfrei	28. Trailer / Container No.	29. Seal No. / Zoll-Nr.	30. AETC No.	31. Job-No. 11111111

36. Shipment enumerated by I. D. No. Versand-Numerierung durch I. D. Nr. 1				
	32. Weighbridge Ticket No. Waagenkarten-Nr.	Net / Netto 100	Weight (Kilo) / Gewicht (kg) Tare / Tara 100	Gross / Brutto 200
	33. Case No. / Colli-Nr.	Length / Länge (M) 1.00	Width / Breite (M) 0.50	Height / Höhe (M) 1.00
				Cube / Cubage (M) 0.50

37. Driver's Name / Name des Fahrers	34. Vehicle Number / Carrier's Name Fahrzeug-Nr. / Frachtführer
Signature / Unterschrift	

35. BarCode

Receiving Nr. 4

**Block Capitals only /
Nur Druckbuchstaben**

Mat Plan
Jul. 2022

Please use the following address for shipment and queries to the Ford-Werke GmbH:
Verwenden Sie bitte folgende Adressen bei Versand und Rückfragen an die Ford-Werke GmbH:

1. Invoice Address
Rechnungsadresse
 For all Ford-Werke GmbH Plants
 Für alle Werke der Ford-Werke GmbH

Ford-Werke GmbH
50725 Köln
Deutschland

2. Location Code Abladestelle	Ship to Address Versandanschrift	Exchange Zentrale	Telefon for direct connection bei Durchwahl	Telefax	Telegramme
1G	Ford-Werke GmbH 50725 KÖLN / DEUTSCHLAND Buchhaltung	(02 21) 90-0	90 -	9 01 22 85	fordwerke koeln
1F	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN / DEUTSCHLAND Transmission and Chassis Plant Getriebe und Fahrgestellwerk	(02 21) 90-0	90 -	9 01 28 72	fordwerke koeln
1Y	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN / DEUTSCHLAND Stamping & Body Plant Press- und Karosseriewerk	(02 21) 90-0	90 -	9 01 85 17	fordwerke koeln
1W	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN / DEUTSCHLAND Assembly Plant Montagewerk	(02 21) 90-0	90 -	9 01 85 17	fordwerke koeln
1R	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN / DEUTSCHLAND Engine Plant Motorenwerk	(02 21) 90-0	90 -	9 01 66 89	fordwerke koeln
14	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN / DEUTSCHLAND Forge Schmiede	(02 21) 90-0	90 -	9 01 66 86	fordwerke koeln
15	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN / DEUTSCHLAND Pilot Plant Vorserienbau	(02 21) 90-	90 -	9 01 22 13	fordwerke koeln
18	Ford-Werke GmbH 50769 KÖLN / DEUTSCHLAND Parts and accessories Manufacturing Ersatzteilefertigung	(02 21) 90-	90 -	9 03 28 55	fordwerke koeln
2B	Ford-Werke GmbH 42489 WÜLFRAATH / DEUTSCHLAND Small Parts Manufacturing Plants Kleinteilwerk	(0 20 58) 16 - 1	16 -	7 92 58	fordwerke wuelfrath
2C	Ford-Werke GmbH GENK / BELGIEN Provinz Limburg Stamping and Body Plant Press- und Karosseriewerk	(00 32 89) 61 61 11	-	61 90 94	fordfabrieken genk
3B, 3BQ	Ford-Werke GmbH 66740 SAARLOUIS / DEUTSCHLAND Stamping and Body Plant Press- und Karosseriewerk	(0 68 31) 10 - 1	10 -	92 25 86	fordwerke saarlouis
3C, 3G	Ford-Werke GmbH 66740 SAARLOUIS / DEUTSCHLAND Assembly Plant Montagewerk	(0 68 31) 10 - 1	10 -	92 25 86	fordwerke saarlouis
4A	Ford-Werke GmbH 52351 DÜREN / DEUTSCHLAND Axle Plant Achsenwerk	(0 24 21) 7 02- 1	7 02 -	7 26 50	fordwerke dueren
8A	Ford-Werke GmbH 14167 BERLIN / DEUTSCHLAND Wupperstraße 9 Plastic Plant	(0 30) 81 63 - 0	81 63 -	8 17 91 90	fordwerke berlin



Shipping Document No. 441193
Versanddokument Nr. 441193

Ford-Werke GmbH

Sitz der Gesellschaft: Köln · Registergericht Köln, HRB 54183
Vorsitzender des Aufsichtsrates: Stuart Rowley
Geschäftsführung: Martin Sander (Vorsitzender)
Rainer Ludwig (Stellvertretender Vorsitzender) · Jörg Beyer
Joost van Dijk · Dr. Clemens Doeppen · Dr. Kim Jüngst
Dr. Christian Weingärtner · Rene Wolf

USt-IdNr.: DE 122653611

4. Shipped from Plant Versand von Werk Cologne - Nicht	5. Plant Code / Werkkennz. 1-L
6. Requestors Name (Printed) Aussteller (gedruckt) L. Kregeloh NL/A14	M. Symb. / Phone Postzeichen / Tel. 14886
7. Authorized by (Printed) Auslieferungsfreigabe M. Lange	M. Symb. / Phone Postzeichen / Tel. 19942

16. Our Receiving Log No. Unsere Reg. Nr.	17. Your A / Note No. Ihre Liefersch. / Rechn.-Nr.
18. On Consignment (Tick) / Konsignation (ankreuzen) ☒ No / Nein ☐ Yes / Ja Indicate value below (EURO) Wertangabe (EURO)	
Customs Value: Zollwert:	
Return by date: Rückgabedatum: 1500,00 €	

1. Invoice to / Rechnungsadresse Magna PT S.P.A Via Dei Ciciamini 4 70026 Modugno Bari
Adresse Account Code: Empfänger Konto-Nr.: Italy
Our Supplier No. CJ8MA Unsere Lieferanten-Nr.:

38. Data capture required / Datenerfassung erforderlich? Yes / Ja ☐ No / Nein ☒
PPC Manager or designee / od. Beauftr. Date / Datum
40. Hazardous Goods Gefahrgut Yes / Ja ☐ No / Nein ☒

2. Ship to Address / Versandanschrift Al. L. Domenico Gentile
Phone: +39 080 3359253
Mobile: +39 340 3503775
3. Ship to Loc. / Abladestelle

8. Storage Place / Lagerort Halle L	
9. Work Order No. 137722600	10. Request Date Ausstelldatum 21.11.2025
11. Cost Centre / Acct. No. Kostenstelle / Kto.-Nr. 100000803	12. Shipment date Versanddatum 01.12.25
13. Our Order No. Unsere Bestell-Nr.	14. Your Order No. Ihre Bestell-Nr.

15. Invoice / Rechnung Nr. NL944597	
19. ☐ Charge / Berechnung (Tick / ankreuzen) ☒ No Charge / Ohne Berechnung (Tick / ankreuzen)	
Controller or Designee approval must be obtained Nur mit Genehmigung des Controllers, oder seines Beauftragten 28.11.25	
Signature / Unterschrift	Date / Datum
20. Material Indicator (Tick / ankreuzen) Empties ☐ N/P Item ☐ Leergut ☐ N. Prod. Mat. ☐ Assets ☐ Ret. to Vendor ☐ Anlagen ☐ Rück. z. Liefer. ☐ Scrap ☐ Prod. Mat. ☐ Schrott ☐ Sales Agreement No. ☐ Verkaufsvereinbarungs-Nr.	

21. Part Number / Teilnummer			22. Description / Bezeichnung	23. Quantity Menge	23a. Me.-Einh. Qty. Code	24. Piece Price Einzelpreis	25. Extended Value Wert
Prefix Vorzeichen	Basic Stammnummer	Suffix Nachzeichen					
1	R2X1 - 7000 - AD		Transmission	2	STK	500,00 €	1000,00 €
2	RX01 - 7000 - AB		Transmission	1	STK	500,00 €	500,00 €
3							
4							
5							
6							
7	VF02XXERIK2RS24834						
8	VF02XXGCHPRI50573						
9	VF02XXERIK2RT35003						
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							

KUZEK S.r.l.
Via dei Ciciamini, 4
70026 Modugno (BA)
09 DIC 2025
"Ricevuta"
verifica su quantità

27. Transport-Method TA / Spedi.			Freight / Fracht Paid / Frel		Forward / Unfrei	28. Trailer / Container No.	29. Seal No. / Zoll-Nr.	30. AETC No.	31. Job-No. 112478
Acct. Classification / Kontierung						39. Qty. and Type of Packaging / Anzahl und Art der Verpackung 1 x Palette		26. Total EURO	

36. Shipment enumerated by I. D. No. Versand-Numerierung durch I. D. Nr. LKO	32. Weighbridge Ticket No. Waagenkarten-Nr.	Net / Netto 157	Weight (Kilo) / Gewicht (kg) Tare / Tara	Gross / Brutto 295	
33. Case No. / Colli-Nr. 112473	Length / Länge (M) 1,40	Width / Breite (M) 0,80	Height / Höhe (M) 1,17	Cube / Cubage (M)	

37. Driver's Name / Name des Fahrers Signature / Unterschrift	34. Vehicle Number / Carrier's Name Fahrzeug-Nr. / Frachtführer	35. Bar Code * NL 9 4 4 5 9 7 *
--	--	---

Please use the following address for shipment and queries to the Ford-Werke GmbH:
Verwenden Sie bitte folgende Adressen bei Versand und Rückfragen an die Ford-Werke GmbH:

1. Invoice Address
Rechnungsadresse
For all Ford-Werke GmbH Plants
Für alle Werke der Ford-Werke GmbH

Ford-Werke GmbH
50725 Köln
Deutschland

2. Location Code Abladestelle	Ship to Address Versandanschrift	Exchange Zentrale	Telefon for direct connection bei Durchwahl	Telefax	Telegramme
1G	Ford-Werke GmbH 50725 KÖLN/DEUTSCHLAND Buchhaltung	(02 21) 90-0	90 -	9 01 22 85	fordwerke koeln
	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN/DEUTSCHLAND Transmission and Chassis Plant Getriebe und Fahrgestellwerk	(02 21) 90-0	90 -	9 01 28 72	fordwerke koeln
1F	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN/DEUTSCHLAND Stamping & Body Plant Press- und Karosseriewerk	(02 21) 90-0	90 -	9 01 85 17	fordwerke koeln
1Y	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN/DEUTSCHLAND Assembly Plant Montagewerk	(02 21) 90-0	90 -	9 01 85 17	fordwerke koeln
1W	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN/DEUTSCHLAND Engine Plant Motorenwerk	(02 21) 90-0	90 -	9 01 66 89	fordwerke koeln
1R	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN/DEUTSCHLAND Forge Schmiede	(02 21) 90-0	90 -	9 01 66 86	fordwerke koeln
14	Ford-Werke GmbH 50735 KÖLN/DEUTSCHLAND Pilot Plant Vorserienbau	(02 21) 90-	90 -	9 01 22 13	fordwerke koeln
15	Ford-Werke GmbH 50769 KÖLN/DEUTSCHLAND Parts and accessories Manufacturing Ersatzteilefertigung	(02 21) 90-	90 -	9 03 28 55	fordwerke koeln
18	Ford-Werke GmbH 42489 WÜLFRAATH/DEUTSCHLAND Small Parts Manufacturing Plants Kleinteilwerk	(0 20 58) 16 - 1	16 -	7 92 58	fordwerke wuelfrath
2B	Ford-Werke GmbH GENK / BELGIEN Provinz Limburg Stamping and Body Plant Press- und Karosseriewerk	(00 32 89) 61 61 11	-	61 90 94	fordfabrieken genk
2C	Ford-Werke GmbH GENK / BELGIEN Assembly Plant Montagewerk	(00 32 89) 61 61 11	-	61 90 94	fordfabrieken genk
3B, 3BQ	Ford-Werke GmbH 66740 SAARLOUIS/DEUTSCHLAND Stamping and Body Plant Press- und Karosseriewerk	(0 68 31) 10 - 1	10 -	92 25 86	fordwerke saarlouis
3C, 3G	Ford-Werke GmbH 66740 SAARLOUIS/DEUTSCHLAND Assembly Plant Montagewerk	(0 68 31) 10 - 1	10 -	92 25 86	fordwerke saarlouis
4A	Ford-Werke GmbH 52351 DÜREN/DEUTSCHLAND Axle Plant Achsenwerk	(0 24 21) 7 02- 1	7 02 -	7 26 50	fordwerke dueren
8A	Ford-Werke GmbH 14167 BERLIN/DEUTSCHLAND Wupperstraße 9 Plastic Plant	(0 30) 81 63 - 0	81 63 -	8 17 91 90	fordwerke berlin

PLZ 50735 Köln-Niehl	Versandort 50735 Köln (Niehl)	Kundennummer	Stückzahl der gesamten Sendung 1x
Absender - Postanschrift Ford-Werke GmbH 50735 Köln (Niehl) Magna PT S.P.A Via Del Ciclamini 4 70026 Modugno Bari		Buchst. (Zchn.) u. Nr.	
		Kundennummer	Versanddatum
Addresso Account Code Empfänger Konto-Nr.: Italy			
Our Supplier No.	Unsere Lieferanten-Nr.: CJ8NA	Stückgutleitzahl	
112478			



D 5010 Jul 19 Zent Werk



**DE GEORGIO
TRASPORTI S.R.L.**

05 DIC. 2025



25020246095

02

BARI - EBC - 70026 - BA

ESPRESSO

37

LDV nr. 25020246095 - 1 del 04/12/2025



mittente RHENUS

VIA DELLE AZALEE 6 A

DDT nr. 3125178407 -

RHENUS - IMPORT 12

BUCCINASCO

destinatario MAGNA PT S.P.A.

VIA DEI CICLAMINI 4

MODUGNO

Kg 265 cl 1 mc 1,536 EPAL 0

ass: € 0,00 ant.: € 0,00 PKG 0

BA - 70026 - IT

firma-



Filiale di Buccinasco
RHENUS LOGISTICS S.P.A.
Via delle Azalee 6
20090 Buccinasco (MI) Italy
Tel. +39 02 488 52 51
E-mail: info@rhenus.com - www.rhenus.group

Sede legale - amministrativa
RHENUS LOGISTICS S.P.A.
Via delle Azalee 6
20090 Buccinasco (MI) Italy
Tel. +39 02 488 52 51 - Fax +39 02 45 71 10 35
E-mail: info@rhenus.com - www.rhenus.group



Cap. Soc. Euro 1.900.000 i.v. - R.E.A. Milano 1466616 - Reg. Imprese MI e Cod. Fisc. 03456600109 P.IVA IT12377440156 - Società a Socio Unico del Gruppo Rhenus

CONSEGNA Delivery Note



Shipment Number **31/25/178407** Linea Traffico: H135 *C3125178407000*
Partner Reference Rif. Partner: 4070003064761 Linea Nazionale: -
Riferimento Ordine: 4070003064761 NL944597
Carrier Name Carrier Number **SCADENZA: 10/12/2025**
Customer Reference **W0GVFN** Terms of Delivery **DAP - ex DDU - DELIVERY DUTY UNPAID**

Sender FORD WERKE GMBH EMDENERSTR. / HALLE L / TOR 7 D - 50769 - KOELN	Delivery Place MAGNA PT S.P.A. ATTN.: D. GENTILE VIA DEI CICLAMINI 4 70026 - MODUGNO (BA) I Tel.:
Consignee MAGNA PT S.P.A. VIA DEI CICLAMINI 4 70026 - MODUGNO BARI (BA) I	

No.	Number and Type of Packages	Goods Description	Marks and Numbers	Gross Weight [KG]	Volume [CBM]	LDM	Dimensions [CM]
1	1 - Europallet	KFZ-TEILE		265,00	1,54		1x120x80x160

Total quantity: 1 Total Gross Weight 265,00 Total Volume [CBM]: 1,54 Total LDM:

Delivery Instructions	**CONTRASSEGNO**
ORARIO MAGAZZINO: 00:00-00:00/00:00-00:00	COD: 0 €
	Freight 0 € Goods
	Add.Charge 0 €
	VAT:
	Total 0 € Driver Signature

Goods received in good order and conditions

Consignee name in BLOCK CAPITALS

Date and Time	Consignee Signature																		
---------------	---------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Remarks about packaging, missing items and damages are only valid with a signature acknowledgment from the driver

Il conducente è tenuto, nell'esecuzione del trasporto, al rispetto del codice della strada.

Date and Time	Driver Signature
---------------	------------------

KUEHNLE+NABEL S.r.l.
Via dei Ciclamini, snc - 70026 Modugno (BA)

09 DIC 2025

"Ricevuto con riserva di
verifica su qualità e quantità"